

## Styrelsemöte

Tid: 2018-06-01 kl 0930 - 1130

Plats: Soldathemmet Lv 6

Närvarande: Johan Rydén, Gunnar Ohlsén, Lars Björk, Håkan Söderberg, Bo Westman, Benny Nord, Jennie Mared och Jan Dorf.

Förhinder: Lena Wallin, Lars Folkesson, Niclas Haglund och Peter Höglund.

- |     |   |   |
|-----|---|---|
| § 1 | Ordföranden förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.  | Öppnande  |
| § 2 | Fastställdes att kallelse skett enligt stadgarna och att mötet var beslutsmässigt.                    | Kallelse  |
| § 3 | Föreslagen dagordning fastställdes.   | Dagordning  |
| § 4 | Protokoll från årsmötet 2018-04-20 och styrelsemöte 2018-03-23 godkändes och lades till handlingarna. | Protokoll från föregående möte                                |
| § 5 | Styrelsen konstituerades enligt följande:   | Konstituering av styrelsen                                    |
|     | Johan Rydén   | Ordförande  |
|     | Gunnar Ohlsén   | Vice ordförande/Reseansvarig/<br>Ansvarig minnesmärken        |
|     | Jan Dorf  | Sekreterare/Resekom.  |
|     | Håkan Söderberg   | Kassör/Bitr. Sekreterare/Resekom.                             |
|     | Lars Folkesson  | Ledamot/Klubbmästare  |
|     | Lars Björk  | Ledamot/Infoansvarig/Tidningskom.                             |
|     | Bo Westman  | Ledamot/Ansvarig tidningskom./<br>Kamratstödjure/Minnesmärken |
|     | Benny Nord  | Rekryansvarig   |
|     | Niclas Haglund  | Ledamot/Uppvaktningsansvarig/Bitr<br>kassör                   |
|     | Peter Höglund   | Ersättare/Webmaster   |
|     | Jennie Mared  | Ersättare/Rekry   |
|     | Lena Wallin   | Ersättare/Försäljningsansvarig                                |

- § 6 Till firmatecknare utsågs:  
A. 470308-2794 Johan Rydén och 490515-4631 Håkan Söderberg att var för sig teckna och handha föreningens fondkonto och pluskonto (Företagskonto) i Nordea med inköpsgräns 50.000 kr. Kortanvändare skall vara Håkan Söderberg.  
B. Johan Rydén och Håkan Söderberg att var för sig teckna avtal i föreningens namn.  
Paragrafen förklarades för omedelbart justerad. Firmatecknare
- § 7 I1. Tackkort från Stig-Allan Jönsson, Gunnel Rydén, Lennart Rydén, Harriet Ohlsson, Rune Karlsson och Mats Tornell m a a högtidsdag.  
I2. Mail från Daniel Lönnqvist ang kontakt Tyskland  
U1. Telegram till Rikspolischefen Inkomna och utgående handlingar
- § 8 Totala tillgångar 263 790 kr per 2018-05-31. Kassarapport  
  
Beslöts att godkänna av kassören redovisad ekonomisk rapport.
- § 9 Totalt 973 medlemmar, varav 655 ständiga medlemmar och 318 års medlemmar. Av dessa är 6 hedersledamöter och 1 hedersmedlem. Medlemsläget  
Hittills 16 nya medlemmar under 2018.
- §10 Årsmötet genomfördes på ett bra sätt och uppskattades av medlemmarna och gäster. Ett 80-tal medlemmar deltog i årsmötet samt 66 medlemmar på middagen. Årsmötet 2018-uppföljning  
Nästa års föredragshållare beslutas under tidig höst 2018. Inriktning är en föreläsning med inriktning mot 2019-års resa till Polen.
- § 11 Resan ligger fast enligt utsänt program. Resekommittén genomför arbetsmöte 2018-06-01. F n är 70 deltagare Resan 2018-aktuellt läge  
anmälda. F n är 30 platser lediga. Sekreteraren har tillskrivit Lv 6 och Flottiljområdets kamrat- och veteranförening om att dessas medlemmar medges att medfölja på resan mot erläggande av medlemsavgift utöver kostnaden för resan.  
Beslöts att godkänna att fullfölja planeringen av Polen som resmål 2019.
- § 12 Arbetet med 2019-års kamrattidning startar upp efter Tidningskommittén  
sommaren.
- § 13 Ny basutställning avseende Luftvärnets historia "Hotet från luften" invigdes 2018-05-17. Muséet

- § 14 E-post sänds ut till medlemmarna före tisdag i nästa vecka. Information
- § 15 Beslöts att godkänna av sekr utarbetad Integritetspolicy. Dataskyddsförordningen
- § 16 Håkan Söderberg, Jan Dorf och Göran Lundahl deltog som Kf repr i SMKRs Representantskapsmöte 2018-04-10—04-11. Utöver detta deltog Gunnar Ohlsén som ledamot i SMKRs. Frågor som diskuterades var rekrytering av nya medlemmar och regionindelning av landets Kf. SMKRs Representantskapsmöte 2018-04-10—04-11
- § 17 Beslöts att tillsätta en arbetsgrupp bestående av Gunnar Ohlsén (ansvarig), Håkan Söderberg, Bo Westman och Jan Dorf. Svenska Militära minnesmärken
- § 18 Gunnar Ohlsén, Håkan Söderberg, Göran Lundahl och Jan Dorf deltog med I 16/IB 16 fana och Kf fana i hedersmedlemmen och fd Fobef öv.1 Carl-Gustaf Tiselius begravning 2018-04-12. Deltagandet uppskattades av sonen med familj som framfördes i tackbrev. Övriga frågor  
Lokal veterandag genomfördes i Halmstad 2018-05-29 med ett 50-tal deltagare. Gunnar Ohlsén deltog med Kf fana.  
Jan-Erik Nordberg deltog i Lv 6 årsmöte 2018-04-26.  
Lv 6 kamratföreningsmöte 2018-06-19—06-20. Beslöts att Jan Dorf och Göran Lundahl deltar båda dagarna. Bo Westman deltar del av 2018-06-19.  
Beslöts att Gunnar Ohlsén och Lars Björk deltar med fanor på Kaj Sjöstens begravning 2018-06-08 kl 1030.  
97-års män har genomfört sitt årsmöte 2018-05-17.  
Benny Nord framförde att Resultatrapport 2018 och Balansrapport 2018 skall ingå i Verksamhetsberättelsen för 2018, vilket beslöts.  
Beslöts att Lars Björk tar kontakt med Daniel Lönnqvist ang kontakt Tyskland och framför att Kf inte kan åta sig detta. En möjlighet kan vara förbanden på flottiljområdet och deras kamratförening.
- § 19 Kommande möte: 2018-08-27 kl 1800 Kf augustimöte vartill även tidningskommittéen och revisorer inbjuds att delta. Nästa möte  
Kommande styrelsemöten inplaneras:  
2018-10-26 kl 0930  
2018-11-23 kl 0930.
- § 20 Ordföranden förklarade mötet avslutat. Avslutande

Vid protokollet

Justeras

Jan Dorf  
Sekreterare

Johan Rydén  
Ordförande